
A	 Calcul - Multiplier par 10, 100 ou 1000 • Calcule.

B	 Géométrie •  Continue la frise et colorie. 

		

C	 Résolution de problème •  Robotine et son copain Tirobot vont au parc tout près  

		  de chez eux. Robotine marche 90 mètres et Tirobot marche 30 mètres de moins.

		  Quelle distance Tirobot a-t-il parcourue ? 

Ta recherche : 

 

Phrase réponse : __________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________

17 x 10 = ______________  

357 x 100 = ______________ 

20 x 100 = ______________ 

 ______________ x 100 = 5 700   

______________ x 10 = 7 600   

 ______________ x 1000 = 9 000
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